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Informacija o inicijativi za dodjelu finansijske pomoći Vlade Crne Gore 
stanovništvu Roga Afrike pogođenom humanitarnom krizom 

 
1.Humanitarna kriza u Rogu Afrike 

 
Usljed nezapamćene suše u Rogu Afrike Ujedinjene nacije su proglasile opštu 

glad u pojedinim djelovima Somalije đe vlada najteža humanitarna kriza u svijetu i 
najgora kriza hrane u Africi od 1992. godine.  Preko 12 miliona ljudi u Somaliji, Keniji, 
Etiopiji i Džibutiju je pogođeno i potrebna im je hitna pomoć. Procijenjeno je da je broj 
ljudi kojima je potrebna humanitarna pomoć u Somaliji uvećan sa 2,4 na 4 miliona, 
dok je zvaničan podatak Ujedinjenih nacija da bi 750000 ljudi, žena i djece moglo 
umrijeti od gladi.  
 

 Iz Kancelarije Ujedinjenih nacija za koordinaciju humanitarne pomoći 
(OCHA) upozoravaju na dalje pogoršanje situacije, koje je vjerovatno s obzirom na 
visok nivo neuhranjenosti  stanovništva, kao i smrtnosti djece. Iz OCHA-e ukazuju i 
na kontinuiranu raseljenost unutar Somalije i na desetine hiljada izbjeglica koja 
pristižu u izbjegličke kampove u Keniji i Etiopiji, đe zbog prenatrpanosti ne dobijaju 
adekvatnu pomoć. Takođe, mogućnost eskalacije konflikata je značajno uvećana.  

 
Do sada je od donatora prikupljeno oko 1,4 američkih dolara, dok je dodatnih 

1 milijarda neophodno hitno obezbijedtiti, te su stoga različiti donatori pozvani – 
države, korporacije, fondacije i građani da donirajući, prvenstveno novac i pomognu 
u prevazilaženju ovog ogromnog izazova kako bi se obezbijedila pomoć pogođenima, 
spriječilo dalje umiranje (među kojima brojni slučajevi djece) i obezbijedilo 
preživljavanje na stotine hiljada gladnih koji se suočavaju sa smrću. 

 
 
 
 



2. Odluka Vlade Crne Gore 
 
Imajući u vidu urgentnost i ozbiljnost krize, međunarodna zajednica je 

apelovala da zemlje prema svojim mogućnostima odgovore prilozima, prije svega u 
novcu,  za pomoć ugroženom stanovništvu. Vlada Crne Gore se odlučila da dodjeli 
finansijsku pomoć ugroženom stanovništvu preko OCHA-e u iznosu od 5000 
američkih dolara. Takođe, na svom veb sajtu će Ministarstvo vanjskih poslova i 
evropskih integracija postaviti informaciju sa brojem žiro računa na koji bi građani i 
firme mogli uplaćivali donacije, kako bi se obezbijedila što veća finansijska podrška 
za stanovništvo pogođeno krizom. 
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